

SECRETARÍA GENERAL DE LA PRESIDENCIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN CENTRO DE DOCUMENTACIÓN Y ANÁLISIS, ARCHIVOS Y COMPILACIÓN DE LEYES

"2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria".

Síntesis de la Gaceta Oficial de la Ciudad de México

Número 417, miércoles 26 de agosto de 2020

Alcaldía en Tlalpan. Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Transparencia de la Alcaldía Tlalpan con número de registro MEO-279/041119-OPA-TLP-11/010819.

Datos de localización en la versión impresa: Página 7.

Aviso por el cual se da a conocer el enlace electrónico donde podrá ser consultado el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Transparencia con número de registro MEO-279/041119-OPA-TLP-11/010819.

La liga electrónica que dirige al portal oficial de la Alcaldía Tlalpan y que pone a disposición el Manual de Integración y Funcionamiento del Comité de Transparencia de la Alcaldía Tlalpan, podrá ser consultado en el enlace:

http://www.tlalpan.cdmx.gob.mx/documentos/gaceta/manual-comite-de-transparencia.pdf

El presente Aviso entrará en vigor el mismo día de su publicación en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México.

Alcaldía en Tlalpan. Manual Específico de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos de la Alcaldía Tlalpan con número de registro MEO278/041119-OPA-TLP-11/010819.

Datos de localización en la versión impresa: Página 8.

Aviso por el cual se da a conocer el enlace electrónico donde podrá ser consultado el Manual Específico de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos con número de registro MEO278/041119-OPA-TLP-11/010819.

La liga electrónica que dirige al portal oficial de la Alcaldía Tlalpan y que pone a disposición el Manual Específico de Operación del Comité Técnico Interno de Administración de Documentos de la Alcaldía Tlalpan, podrá ser consultado en el enlace:

http://www.tlalpan.cdmx.gob.mx/documentos/gaceta/manual-coteciad.pdf

El presente Aviso entrará en vigor el mismo día de su publicación en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México.